
 
 
 
                 
 
    
 

 
CIF: 4944354; Deva-330065, str. Gheorghe Bariţiu nr. 2, corp B – mansardă; 

Tel./fax: 0254 211642, 0254 232350; E-mail: sip@siphd.ro; https: //nou.siphd.ro 

SINDICATUL ÎNVĂŢĂMÂNT PREUNIVERSITAR 
JUDEŢUL HUNEDOARA 

 
 

Redirecționarea a 3,5% din impozitul pe venit 
 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 571/2003, persoanele fizice, care realizează venituri din 
salarii și asimilate acestora, pot solicita direcționarea unei sume reprezentând până la 3,5% din impozitul 
anual datorat pentru susținerea entităților nonprofit care se înființează și funcționează în condițiile legii. 
 
  S.I.P. Județul Hunedoara se încadrează în prevederile legii, ca entitate nonprofit. 
 

Drept urmare, dacă nu aveți alte opțiuni, vă adresăm rugămintea de a redirecționa 3,5% din 
impozitul anual datorat către organizația noastră. 
 

Redirecționarea a 3,5% din impozitul anual datorat către organizația noastră se poate realiza în 
două modalități: 
 

1. Completarea formularului 230 în format letric. 
Formularul se poate descărca de pe site (https://nou.siphd.ro/f/2024/00000039406.pdf) sau 

poate fi obținut de la liderul sindical din unitate. 
Instrucțiuni de completare formular 230 pentru depunere în format letric: 

a. se completează secțiunea „I” a formularului cu datele personale; 
b. în secțiunea „II.2.” se poate bifa distribuirea sumei pe o durată de 2 ani; 
c. se semnează formularul în partea de jos, la „Semnătură contribuabil”; 
d. se depune formularul la liderul sindical care îl va transmite la organizația județeană până cel târziu la 
data de  20 mai. 
 

2. Utilizarea serviciului online ANAF, Spațiul Privat Virtual – dacă dețineți un cont. 
În acest caz, varianta care va fi utilizată este „Formular 230 depunere în format electronic”. 
Pe lângă datele personale solicitate în calitate de persoană fizică (va trebui să alegeți această 

calitate), va trebui să specificați următoarele date: 
- cod de identificare fiscală a entității nonprofit / unității de cult: 4944354; 
- denumire entitate nonprofit/unitate de cult: Sindicatul Învățământului Preuniversitar Județul 
Hunedoara; 
- cont bancar (IBAN): RO61BRDE220SV04335002200. 

De asemenea, va trebui precizat procentul redirecționat, fără a preciza suma (în măsura în care 
nu cunoașteți cuantumul acesteia).  

La final va trebui să validați formularul (butonul verde), după care îl veți putea semna electronic 
și transmite. 
 

Informații privind sumele colectate din această sursă, dar și alte informații despre situația 
financiară a S.I.P. Județul Hunedoara, pot fi consultate pe site la rubrica DESPRE NOI/SITUAȚII 
FINANCIARE. 
 

Potrivit deciziilor adoptate în cadrul Conferințelor Județene ale S.I.P. Județul Hunedoara, sumele 
colectate din această sursă au fost acumulate, decizia privind utilizarea acestora urmând să fie adoptată, 
la momentul oportun, după consultarea membrilor de sindicat și în scopul hotărât de aceștia. 
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